



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úrhölgy/Úr!

Az Országgyűlés napirendjén szerepel „a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény, valamint a Gazdasági Versenyhivatal eljárásaival összefüggő egyes törvényi rendelkezések módosításáról” szóló törvényjavaslat.

A versenyjog területe nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű, mivel a versenykörülmények átláthatósága, a versenykultúra a gazdasági szereplők piaci lehetőségeit és a fogyasztók, az emberek mindennapi életét egyaránt befolyásolja.

Az Állami Számvevőszék fontos törekvése, hogy közérdeklődésre számot tartó, társadalmi hasznosulás szempontjából hozzáadott értéket teremtő ellenőrzéseket folytasson le. Az „ellenőrzők ellenőrzése” az ÁSZ egyik kiemelt stratégiai területe, melynek során munkánk eredményei a szabályos közpénzfelhasználás területén az ellenőrök tevékenységében hasznosulhatnak. Ezen ellenőrzések sorába illeszkedett a Gazdasági Versenyhivatal 2014. évben lezárult ellenőrzése.

A Számvevőszék – nem sértve a GVH versenyfelügyeleti függetlenségét – azt ellenőrizte, hogy a hivatal működése megfelel-e saját belső szabályzatainak, valamint a versenytörvény előírásainak. A számvevők megállapították, hogy a 2010 után végrehajtott átszervezések következtében a hivatali működés szervezetesebbé, hatékonyabbá vált, azonban az eljárások lebonyolítása során nem tartották be maradéktalanul a versenytörvényben meghatározott határidőket és a belső szabályzatok előírásait. A legtöbb szabálytalanság a versenykultúra fejlesztésével kapcsolatos feladatokat ellátó Versenykultúra Központpályázattási tevékenységével kapcsolatban merült fel. A gazdálkodás területén a követeléskezelést, a kintlévőségek behajtását érintő hiányosságokat állapított meg az ellenőrzés. A jelentésben felhívtuk a figyelmet a korábban kötött előnytelen együttműködési megállapodások felülvizsgálatára is.

Az ellenőrzési megállapítások alapján az ÁSZ „a Gazdasági Versenyhivatal működésének és gazdálkodásának ellenőrzéséről” szóló 14001. számú jelentésében javaslatokat fogalmazott meg a hivatal működésével, gazdálkodásával kapcsolatban feltárt hiányosságok megszüntetésére. A javaslatok nyomán a GVH elnöke intézkedési tervet készített, amelynek végrehajtását az ÁSZ utóellenőrzés keretében értékeli.

A GVH eljárásaival összefüggő törvényi rendelkezések módosítására vonatkozó, napirenden lévő törvényjavaslatban közvetve az ÁSZ munkája is hasznosul.

Budapest, 2015. május 12.



Tisztelettel:

Dömök László
Dömök László
elnök